

"大将军"PK "马政委",这被看 做是昨晚 CBA 揭 幕战的最大亮点。 谁也没想到,这样 的精彩对抗仅仅延 续了6分钟,"大将 军"阿里纳斯就因 拉伤腹股沟下场退 出比赛。结果卫冕 冠军北京队也以 94:78 轻松战胜上 海队, 收获开门 红。"马政委"马布 里全场拿到了16 分6个篮板8次助 攻。

汀锐 整理

本场比赛上海队将阿里纳斯放在 了首发阵容里,但是在前三分钟的时 间里,阿里纳斯并没有着急出手,而是 先熟悉赛场上的对抗感觉,给队友传 球和策应。不过上海队当晚开局手感 不佳,随后被北京打出10:2的冲击 波,主帅马上叫了暂停。

在重回赛场后,阿里纳斯马上开 始主动要球开始进攻,第一次出手就 也有些不正常。随后上海队马上叫了 暂停并用刘子秋替换了阿里纳斯,并 提前进行了外援阵容的轮换,怀特被 派出了场。

原来,阿里纳斯是拉伤了腹股沟, 下场后他就返回了球队更衣室。阿里 纳斯再次回来已经是第三节了,但是 没有再出场。他的CBA首秀只有这6

阿马对决早早收场

"如果马布里是狼,我就是虎,我 比他更年轻,更有体力,我们想在他们 的地盘取得胜利。"在这场比赛开始之 前,还没在CBA打过一场球的阿里纳 斯就已经向马布里发出了挑战,而随 后马布里则表示他根本就不关心麦迪 或者阿里纳斯,他只想赢得比赛的胜 利,就这样京沪大战被深深地打上了 "阿马对决"的烙印,但最终的结果却 是,马布里全场得到16分6篮板和8 助攻,带领球队取得了胜利,而阿里纳 斯则是出战了6分钟收获3分意外受 伤离场。

原本是精彩的两名NBA全明星 球员之间的对抗,但最终以阿里纳斯 意外的受伤离场而充满遗憾,好在这 只是CBA的第一场比赛,接下来的顶 级外援对抗还有很多,但愿大将军能 在保持健康的情况下打出状态,减少 这样的遗憾。

姚明目睹窝心一战

本场比赛上海队老板姚明也到场 观战。阿里纳斯打了6分钟就受伤离 场,而上海的另一个强援张宗宪也因 为一些事情无法随队出战,此前曾被 大家期盼的巅峰对决没能带来多少悬

34:51,半场结束的时候上海已经 落后对手17分。看台上的姚明目无 表情, 当晚的比赛有太多的意外: 北京 队火热的外线手感,上海队攻防两端 的乏力,当然最意外的还是阿里纳斯。

如果阿里纳斯没有受伤,那么局

势会则样?谁也无法预测胜负,但至 少上海能在进攻端多出一个强点,北 京队的防守也会因此而被扯动,怀特 和张兆旭也许能得到更多的进攻机 会,而球队的帕纳吉奥擅长的三角进 攻也许将发挥出更大的作用。

第四节还剩下8分钟的时候,上 海队落后的分差已经达到了20分,刘 炜已经下场,胜负已经没有悬念。看 台上的姚明看起来真的有点无奈,上 海队本来有着非常令人期待的账面阵 容,但是谁也没想到会有那么多意外。

林书豪"掀翻"老东家

据新华社由 休斯敦火箭昨日主场仰战纽 约尼克斯队的比赛因为华裔球星林书豪而备受 关注,但他并不是比赛主角,哈登和帕森斯"双剑 合璧",帮助火箭主场以131:103大胜对手。

林书豪上赛季在尼克斯队掀起一阵"林 旋风",不过今夏他并没有选择留队,而是与 火箭签下了一份3年2500万美元的合同。 在当日比赛中,他得到13分和7个篮板。帕 森斯拿到职业生涯新高的31分,哈登16罚 16中,砍下33分,两人的合力让尼克斯当家 球星安东尼的37分打了水漂。

"我并不期待在火箭队还能复制上赛季 的神奇表现,我希望自己在一个赛季中保持 稳定性,并且让自己变得更好。我享受为球 迷打球的时刻,这是最重要的事情,"赛后林 书豪也谈到了自己在尼克斯队的时光,"不过 当我在赛季开始前来到新球队时,我的心态 变得很平静。"

尽管科比贡献全场最高的30分,但洛杉 矶湖人队还是在客场98:106不敌孟菲斯灰 熊队,不仅遭遇客场四连败,还将对手重新送 上了联盟头把交椅(9胜2负)。

巴西主帅意外"走人"

星报讯(黄永顺) 下届世界杯赛东道主 巴西昨晨宣布,国家队主教练梅内塞斯下 课。此举让许多希望梅内塞斯走人的巴西球 迷心满意足,不过也让其他一些球迷心存疑 虑,他们认为离世界杯赛只有不到两年之际 换帅需慎重。

梅内塞斯在2010年世界杯赛后接替邓 加出任巴西队主教练,执教33场比赛取得 21 胜6平6负的成绩。由于巴西是2014年 世界杯赛东道主,巴西队的这些比赛主要是 友谊赛,梅内塞斯执教的最大不足是对阵荷 兰 德国、西班牙等列强没有令人满意的表 现,同时他执教的巴西国奥队在伦敦奥运会 男足决赛中输给了墨西哥。

巴西足协国家队事务部主任桑切斯表 示,巴西足协将在明年1月确定新的主教 练。前巴西世界杯赛冠军队主教练斯科拉 里、申花前主帅墨里西均是热门人选。

女足打赢了"生死战"

星报讯 (杨扬) 11月24日,2013年东 亚女足四强赛预赛第二阶段资格赛在深圳继 续进行,在一场出线生死大战中,中国女足迎 战澳大利亚女足。第8分钟,王丽思突入禁 区抽射破门。第14分钟,中国女足后防失 误,吉尔抓住机会单刀赴会扳平比分。第50 分钟,张睿门前推射破门,锁定了最后的胜 局。最终经过90分钟的激战,中国女足以2: 1 力克澳大利亚女足,赢得东亚女足四强预 寨冠军顺利出线。

。令辉升格中国女乒主帅



星报讯(马明玉)"如果给我一个机会, 我会开创一个新篇章。"昨日上午,在上海某 酒店举行的国乒教练竞聘大会上,女队主教 练的唯一竞聘人孔令辉以一句非常自信的 话语,结束了自己的陈述报告。此前,刘国

梁也作为男队主教练的唯一竞聘人做了陈 述报告。虽然乒羽中心没有在现场公布最 终的聘任结果,但这对昔日的好搭档将在男 女队的帅位上携手征战,再次开启一个"双 子星时代",已毫无悬念。

对于此前成绩卓著的中国女乒,能够延 续以往战绩是孔令辉上任后的最大压力。 对此,孔令辉表示,有压力才会有动力、有乐 趣,"我希望做最好的教练。"谈起走马上任 后的目标,孔令辉笑言,先继承前辈的足迹 把金牌拿到手,也希望里约奥运会有新面孔 出现。"目前国乒女队的阵容非常齐整。李 晓霞、丁宁、刘诗雯和郭跃四年后仍处在黄 全时期.

